

# Credința

## D. Gen. Dumitru Popescu a fost numit ministru de interne

BUCUREȘTI. Printr'un decret al Ilui General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și Președintele Consiliului de miniștri, d. general Dumitru Popescu, comandantul militar al Capitalei, a fost numit ministru de interne în locul dlui general Constatin Petrovicescu.

## Intrevederea Hitler - Musolini

BERLIN. (Rador). O informație cu caracter oficial anunța că Führerul și Ducele s'au întâlnit luni în prezența miniștrilor de afaceri externe ai Axei. Führerul și Ducele au avut convorbiri amănunțite asupra situației. Concordanța de vederi între cei doi conducători a fost absolută asupra tuturor chestiunilor.

## Situația Angliei este critică, dar poate eși învingătoare, dacă...

Declarații e dlui Wilkie

NEWYORK. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite: Desmițând din nou, categoric afirmația despre numirea sa de ambasador la Londra, d. Wilkie a declarat că după ce se va înapoia de la Londra are de gând să se retragă și din viața politică. El a mai precizat că este pentru

ajutorarea Angliei până la limita unei posibilități de intrare în războiu, că ar trebui modificată legea pentru ajutorarea Angliei așa ca deplinele puteri ale președintelui să nu fie mai mari decât este nevoie, că America nu trebuie să facă nimic care ar putea-o târî în războiu.

Fînd întrebât ce a spus d. Hull despre situația din Anglia, d. Wilkie a răspuns că după aprecierea acestuia situația în Anglia este critică, dar că d. Hull crede că Anglia va putea eși învingătoare din această luptă, dacă America se grăbește cu înarmările.

## Franța va coopera cinstit la constituirea Europei noi

VICHY. (Rador). În legătură cu întrevederea Petain-Laval, se prezintă, în cercurile franceze bine informate, că numai grație președintelui său mereu crescând, șeful statului a putut să ia o asemenea inițiativă fără a schimba nimic în politica internă sau externă. În ce privește politica este evident că mișcarea de revoluție națională va fi continuată. În politica internă se amintește că remanierea ministerială din decembrie a fost anunțată Führerului printr'un mesaj personal al mareșalului Petain, care sublinia atitudinea internațională a Franței rămâne neschimbată. Printr'un interview acordat de cu-

rând presei americane, șeful statului francez, revenind asupra aceluiași chestiuni, a subliniat că — Franța înțelege să se asocieze la acțiunea de organizare a continentului european și să coopereze cinstit în speranța întemeierii unei păci solide și durabile în Europa și în lume. În cercurile bine informate se adaugă că mareșalul Petain, care continua să rămână șeful Franței ocupate și al Franței libere ca și al Franței peste mări, păstrează neștirbită autoritatea absolută ce i-a fost recunoscută de toți și ea rămâne, ca și astăzi, miniștrii vor fi responsabili în fața lui. PARIS. (Rador). Presa franceză

comentând întrevederea dintre Petain-Laval, constituie cel mai important eveniment al ultimelor săptămâni. Franța trebuie să-și continue drumul alături de Germania și la opera această vor trebui să conducreze toți oamenii politici ai Franței. D. DR. EMIL MONȚIA, PRIMARUL MUNICIPIULUI, LA TIMIȘOARA. ARAD. D. dr. Emil Monția, primarul municipiului nostru a plecat azi la orele 11 la Timișoara, pentru a trata cu conducerea Operei Naționale, organizarea mai multor spectacole la Arad.

## ACTIVITATE REDUSĂ PE FRONTUL DIN AFRICA.

Cairo. (Rador). Comunicatul marului cartier general britanic dat Duminecă seară declară:

În Libia nici o schimbare în situație. În Sudan, trupele noastre au recuparat Kassala. Grație patrulelor intense care au durat mai multe săptămâni, trupele noastre, cu puține pierderi în ce le privește au pricinuit pierderi zilnice enamicele care a fost acum silit să evacueze puternicele poziții defensive dela Kassala și din împrejurime.

Trupele italiene, deasfingul acestui front bat în retragere fiind urmante și hărțuite de detașamentele noastre mobile.

Operațiuni active de patrulare continuă în regiunea Metemma, la est de Gallabat.

În Kenya nimic important de semnalat.

## CERERILE DE CONCEDII, AMÂNĂRI, SCUTIRI DE CONCENTRARE, ETC. SE VOR FACE DIRECT UNITĂȚILOR.

BUCUREȘTI. Marele Stat Major aduce la cunoștință că nu mai rezolvă cererile individuale înaintate direct Mareșalului Stat Major relațive la scutiri, amânări, desconcentrări, concedii sau mutări. Pe viitor cererile vor fi adresate direct unităților din care fac parte cei interesați, cunoscând că acestea au ordin precis pentru rezolvarea oricărui cadru legal.

## 30 MILIOANE SUBVENȚIE PENTRU STUDENȚI

BUCUREȘTI. (Rador). Printr'un decret-lege a fost acordată Uniunii Studenților Creștini Români, o subvenție de 30 milioane lei pentru amenajarea și utilizarea căminelor și cantinelor studențești și deschiderea de noi cantine.

## REGLEMENTAREA REPRODUCERILOR PORTETELOR FAMILIEI REGALE ȘI DEMNITARILOR SUPERIORI AI STATULUI

BUCUREȘTI. (Rador). Monitorul Oficial de azi publică decretul-lege privitor la portretele oficiale, reglementarea fotografiei și a reportajilor în imagini. Decretul-lege privește reproducerea după portretul M. S. Regelui, membrilor Familiei Regale, Conducătorului Statului și vice-președintele consiliului de miniștri.

**Azi!**  
și'n fiecare seara

# „MOULIN ROUGE”

Bar  
Variete  
Dancing

ARAD, CALEA AUREL  
23 — TELEFON 1406

**Asistați astă seară la noul nostru program de bar-varieté**

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Beuturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska O.

## Un post de veghe:

# Compania de pompieri Arad

— Realizările și nevoile unei unități in serviciul public —

ARAD. Prin amabilitatea d-lui căpitan Aurel Podeleanu, suntem în măsură să relatăm cetitorilor noștri, câteva date interesante cu privire la natura și cauza incendiilor, precum și mijloacele de prevenirea lor. Totodată, statistica focurilor și datele tehnice ce ni s'au furnizat, vor constitui pentru cetitor oglinda reală despre activitatea și necesitatea ce revine acestei unități cu mare misiune: Stingerea incendiilor, apărarea antiaeriană. Un exemplu viu de jertfă, în orice clipă, dat cu riscul vieții de către „Ienicerii” Aradului, cari, la orice oră, din zi sau din noapte sânt aceia cari salvează, cu suprem desinteres, viața și avutul cetățenilor.

### Statistica incendiilor pe anul 1940, la Arad

În anul 1940 au fost înregistrate la Arad: 17 focuri de coș, 13 focuri mici, 3 focuri mijlocii și 3 focuri mari.

Clasificarea este stabilită în raport cu pagubele produse de focuri. Anume: focurile mici, pagube 10.000 lei. Mijlocii: pagube între 10.000—100.000 lei; și focuri mari dela o sută de mii lei în sus. Cele mai importante incendii în cursul anului 1940, au fost: la data de 23 Ianuarie 1940, (Grădina orașului). La 13 Februarie 1940, la Hotelul „Dacia”. La data de 8 Septembrie a. c. la conacul d-lui dr. Mărcuș din Grădiște, arzând furaj în valoare de peste 100.000 lei. La data de 11 Septembrie 1940, la un atelier al uzinelor comunale. La data de 5 Octombrie, un foc în Str. Izlazului, No. 10 (Augustin Covaci). La 24 Octombrie 1940, la fabrica de cherestea din Ghioroc a lui Kloss Marton. La data de 12 Noembrie în piața Aranei (Garajul de mașini Mastrovici). La 26 Decembrie 1940, la atelierul „Hospodar”.

Totalul pagubelor produse de incendii, în anul 1940 se ridică la 2.187.570 lei. În raport cu anul 1939 pagubele sunt în creștere, datorită incendiului dela fabrica din Ghioroc.

### Cauzele incendiilor

Cele mai multe incendii se produc din următoarele cauze: coșuri defecte, jocul copiilor cu focul. Lămpi cu petrol și lămpile de încălzit „Primus”. Alte cauze neglijența (țigări nestinse aruncate la întâmplare, chibrite aprinse, cărbuni aruncați din sobe; iar cea mai rară cauză din cauza scurtelor circuite.

Program nou și senzațional de slagăre. — MUZICĂ EXCELENTĂ DE JAZZ ȘI TANGOU

### Dotarea cu materiale

În anul acesta, în luna Ianuarie, compania de pompieri Arad, a fost dotată cu două mașini (auto-pompe cisterne) noui, marca „Maginus” dela fabricile UEMM din Germania. La sfârșitul Anului trecut compania a primit o motto-pompă, marca „Triumph” și o autocamionetă.

### Apărarea pasivă

În anul trecut, în cadrul programului de apărare pasivă, s'a ținut cu populația civilă din oraș și județ 74 conferințe. S'au executat 43 de treceri prin camera de gaze; s'au făcut 38 de exerciții de apărare pasivă, în fața populației.

Ca materiale, de apărare pasivă, primăria municipiului Arad, a procurat pentru echipele de apărare pasivă ale unităților de pompieri: costume de liperită, măști, aparate „Vermorel”, aparate „Universal”, aparate izolante și alte aparate necesare echipelor.

### Nevoile ardente ale unității

Cu ocazia incendiului dela Primărie, s'a simțit nevoia unei scări moto-mecanizate, Municipiul având numai o scară hipo-mobilă, care nu mai corespunde tehnicii noi.

Datorită întinderii suprafeții prea mari a orașului, se simte nevoia înființării unor posturi noi de pompieri, în cartierele periferice: Gaș, Micălaça, Grădiște. Cum această reclamă sollicitudinea forurilor competente, spre a se veni în apărarea vieții și avutului cetățenilor, d. dr Emil Monția, primarul municipiului, va soluționa, de sigur și aceste nevoi, de mare actualitate.

\*\*\*\*\*

### ROMANIA

Parchetul Trib. Arad

No. 486.

Ziua 20 luna Ianuarie anul 1941.

Către

Administrația Ziarului „Credința”  
ARAD

În conformitate cu dispozițiunile art. III. din decretul lege privind modul de dovedire a stării civile a celor refugiați din Basarabia și Nordul Bucovinei, avem onoarea înainta, cererea lui Roșca Teodor, funcționar la Primăria Municipiului Arad, privitoare la reconstituirea actului de divorț, intervenit între susnumitul și soția sa Ana Roșca, născută Alexandrovici, cu rugămintea să binevoiați a dispune publicarea ei în ziarul „Credința”.

„Doamna Prim Procuror,

Subsemnatul Roșca Teodor, fost funcționar la Primăria Municipiului Cernăuți, actualmente refugiat și domiciliat în orașul Arad, Strada Consistorului No. 40, unde sunt

funcționar al Municipiului, cu onoare Vă rog să binevoiați în baza Decretului-Lege referitor la reconstituirea de acte de stare civilă a refugiaților din Basarabia și Bucovina de Nord publicată în Monitorul Oficial No. 295 din 14. XII. 1940 a dispune reconstituirea actului de divorț intervenit între mine și Ana Roșca născ. Alexandrovici.

Subsemnatul sunt originar din comuna Brașca Județul Suceava, dar am trăit la Cernăuți de mic unde mi-am făcut studiile și unde eram funcționar al Municipiului.

În Cernăuți m'am căsătorit civil și tot Tribunalul din Cernăuți mi-a pronunțat divorțul, divorț care a fost transcris în registrele de stare civilă a Primăriei Cernăuți. Aceasta fără a înștiința Parohiatul și oficiul stării civile din satul meu natal (Brașca Jud. Suceava).

În baza acestui divorț fostă mea soție Ana Roșca născută Alexandrovici s'a și recăsătorit tot în Cernăuți unde a rămas și după ocupația rusească.

Neputând salva nici un act. referitor la acest divorț propun ca probe asupra celor afirmate mai sus pe martorii: 1.) Vasile Pentelei gardian public la Poliția din Solca (anexez declarația acestui martor autenticată). 2.) Serbăniuc George gardian public la Poliția Municipiului Ploești (anexez declarația autenticată). 3.) Micinschi Stan șeful serviciului economic al Primăriei Municipiului Arad, pe care rog să binevoiați a-l asculta, sub presta-re de jurământ.

Mai adaug, că acești martori pe care i-am propus pentru a dovedi starea mea civilă reală, sunt toți refugiați din Cernăuți și mă cunosc bine.

Rog să binevoiați a-mi admite și da curs favorabil acestel cereri cât de urgent posibil, întrucât subsemnatul vreau să mă căsătoresc.

Primiți Vă rog Doamna Prim Procuror, asigurarea deosebitului meu respect.

ss Roșca Theodor

Invităm orice autoritate sau persoană, care deține un extract sau alte înscrisuri privitoare la actele ce urmează a fi reconstituite, să le depună neîntârziat sub luare de dovadă la grefa Tribunalului.

Deasemeni invităm orice persoană care cunoaște pe petiționar, să se prezinte neîntârziat la Parchetul Tribunalului pentru a arăta în scris datele ce posedă cu privire la starea civilă a celui care a cerut reconstituirea actului.

Prim Procuror  
A. Panătescu

Secretar  
N. Popa

### BRAZILIA PROTESTEAZĂ

RIO DE JANEIRO. (Rador.) Corespondentul agenției Stefanî transmite: Se află că guvernul brazilian va protesta pe lângă comisia pentru neutralitatea americană contra opririi vaporului francez Mendoza de către crucișătorul auxiliar britanic Asturias, care deși s'a produs în afară apelor teritoriale braziliene constituie totuși o violare a zonei de securitate maritimă americană.

## FORUM

cinematograful filmelor  
Telefon 20-10

### PROGRAMUL URMA

După „Dragostea de m  
pitanul de poștă” și „O  
treagă” prezentăm cel m  
grandios film german al



onei Regii

CU MAGNIFICA PER  
TE A EGRI

Starul  
LEANDER

PRECUR

WILY BIRGE

FR BENFER

ERICH DONT

Regia KARL FROELICH

Muzica TEO MACKER

UN FILM ISTORIC

MENTAL IN CAME

TĂGĂRĂ VIAȚA

ȘTEA REPERTE

Regina

MARIA STUAR

FILM OCR

### AZI PREMIERĂ!

Cel mai celebru duet comic  
cal al Angliei Două progr  
cepționale!

1

JACK HULBERT și PATRICIA

Intr'o comedie de factură  
văzute

## Paradisul in

2

# Diligent insângera

Emoționant film de cov  
cu Dick Foran și Patricia

Jurnal nou UFA No. 4  
Repr. la orele 3, 5, 7, 15

## Români,

spriziniți come  
industria româ

# Guvernul american exprimă regrete

WASHINGTON. (Rador) Agenția DNB comunică: Associated Press anunță că departamentul de Stat al afacerilor externe a exprimat în numele guvernului State-lor Unite regretul că drapelul german a fost smuls de manifestații de pe consulatul general german din San Francisco.

# Instaurarea controlului de stat asupra întreprinderilor industriale și comerciale

BUCHUREȘTI. Monitorul Oficial de Mureș dimineața publică un decret lege prin care se abrogă decretul lege din 5 Septembrie și se instaură controlul de stat asupra tuturor întreprinderilor indus-

triale și comerciale. În același timp decretul lege prevede încetarea activității comisarilor de românizare. Decretul lege pomenit mai prevede că întreprinderile industriale și comerciale nu vor putea în-

cheia nici un fel de tranzacțiuni care le-ar greva patrimoniul. Toate tranzacțiunile de această natură vor trebui aprobate, în prealabil, de o comisiune specială instituită prin același decret.

în 1930:

# Lupta pentru Munții Maramureșeni

## Necesitatea unui nou guvern. O scrisoare inedită a lui Ionei Moța

În zilele acestea am obținut o interesantă scrisoare inedită a lui Ionei Moța, adresată părintelui Andrei Berinde, cunoscutul luptător din Borșa, care acum este stabilit în Romașel, jud. Hunedoara. Iată textul acestei scrisori:  
Ion I. Moța, avocat, Orăștie, Orăștie, la 13. Dec. 1940.  
Stimate Dle Berinde.

Am primit scrisoarea Dv. și doresc să răspund, ori cât de puțin, în perimite timpul. Faptele înșiși de Dv. vor putea fi întrebunțate cu folos într-un articol sau la ocazie în chestiunea munților recăștigat de la jidanii. Trebuie să știți că jidanii s'au pus cu siguranță la adăpost din punct de vedere juridic, așa că nu cred că, cu stualele legi și orânduri, să li poată relua prin judecătorească mărșă de loc. Nu cunosc chestiunea mai de aproape, dar de sigur nu este, ei fiind proprietari de pământuri funduare și deși intangibili sistemul actual de legi. Tocmai pentru aceasta luptăm noi, ca să schimbăm la conducere un guvern adekvat românesc care prin legi să desrobească pe români.

martori, cum am spus. Comunicați această și părintelui Dumitrescu.  
Acum Vă las. La Oradea la apel ne vom revedea.  
D. nu trebuie să fiți neapărat prezenți, dar nu strică să veniți. Eu deasemenea voi veni, dar avizați-mă despre termen imediat ce aveți cunoștință (la nevoie telegrafic) ca să-mi pot și eu aranja treburi aici. Rog transmiteți respectuoase sărutări de mână Doamnei, salutări camaraderesti Lv. și părintelui Dumitrescu și micuțului și băiețel. Trăiască Legiunea!  
Ion I. Moța  
Alte scrisoare nu am primit decât aceasta. Scrieți numai recomandări.  
În această scrisoare după cum se vede din conținutul ei, este vorba de lupta pentru recăștigarea munților maramureșeni.

Cred că în curând vom avea primul în apel la Oradea. Vă rog să interesați puțin de chestiunea ales de martori cari ne-ar putea fi periculoși și cari la Satu Mare au au fost absenți, ca să știți jidanii sunt oricând capabili să înțelească, să pună și noi martori înșinoși, pentru a vă pune în situație grea. Toate celelalte chestiuni sunt secundare, doar despre delinșele violări de domiciliu și alteze trebuie avut grijă relativ la

DECIZARE  
Dl. Ing. Traian Butoescu în dezvoltarea sa publicată în „Știrea” între altele afirmă că la congresul tubului „Rotary” ce s'a ținut în Arad în anul 1937 a fost invitat inclusiv P. S. Episcopul”.  
Pentru a curma orice echivoc și să declarăm:  
1. Nu am fost invitat la acel congres.  
2. Chiar invitat, nu a-și fi participat la el.  
Arad în 19 Ianuarie 1941.  
† ANDREI Episcop  
PIVNITA PARDOSITA CU CÂNDURĂ frumoasă de închisat. În centrul orașului. Adresa

**Cinema Urania**  
INCA 2 ZILE AZI SI MAINE! 3, 5, 7.15, 9.30  
Monumentalul film Istoric

## Dela Mayerling la Sarajevo

cu Edwige Feuillere și John Lodge JURNALUL

PROGRAMUL URMATORI

- minune de subiect...
- minune de interpretare...
- minune de colorit...

TECHNICOLOR

Magnifica realizare a studiilor METRO-GOLDWIN-MAYER


SPENCER STRACY

ROBERT YOUNG

„NORTHWEST PASSAGE”

Regia: KING VIDOR  
realizare a durat 2 ani Filmul TECHNICOLOR a cărui

## SOBA Dvs va fi frumoasă lustruită cu preparatul VIDRA



Depozit general: PERVA ȘI COLTEA coloniale engros ARAD, Strada Crișan

CONCERT  
Fanfarele militare a misiunii germane, care se află în localitate, vor organiza în ziua de 25 Ianuarie 1941 orele 21 în sala mare a palatului cultural din Arad UN MARE CONCERT în favorul ajutorului de iarnă. Bilete de la Lei 20 în sus se pot rezerva la firmele: J. Schütz, Ion Regina Maria, Ackermann și Hübner, Bul. Regele Ferdinand 25. Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

# MICA PUBLICITATE

CONTRA MEDITATIE pentru școlari, cer pensiune completă lunară. Adresa Adolf Gross, Str. Rădulescu No. 1, Ap. 4.

CAUT cameră frumos mobilată, întrarea separată, imediat. Adresa rog la ziar.

BILLIGER Deutscher Sprachunterricht. Str. Doamna Balasa 96.

DE VAZARE un dulap combinat cu rucamier și masă. Str. Marie Chendi No. 6. Tâmploșrie.

CAUT mobilă combinată din nuc, perfectă tsare. Adresa: Ing. Săucan Str. Filipescu 7.

CAUT tovarăș la prăvălie de încălțăminte sau piețarie. Adresa la ziar 1000 bucăți acții dela Banca „Victoria” de vânzare.

CUMPARAM sticle albe de litru și de 1/2 litru, „Extra” Str. Eminescu 28.

În cinematograful CORSO s'a pierdut Sâmbătă la 18 Ianuarie după masă între orele 5 și 7 o broșă antică cu 4 perle „baroc” și 4 pietri de smaragd. Găsitorul onest este rugat a o preda încontra unei remunerații la Băncile Bănășene. Arad, Bulv. Regina Maria 8.

S'a pierdut o legătură cu mai multe chei, găsitorul e rugat a-le preda la redacție, primește o frumoasă recompensă.

**CORSO**  
ULTIMA ZII

## I-ți dăruiesc inima mea

cu BENJAMINO GIGLI  
Repr. 5, 7.15 și 9.30

PROGRAMUL URMATOR

### OPERA COMPLECTA



**SOS GARFAX**  
UN FILM DE MARE ACTUALITATE

LOZURI DE STAT  
cumpărați la colectura  
OLARIU Arad, Bratianu 3.

RESTAURANTUL  
LEONAR

## Manifestația de azi dimineată a Garnizoanei Legionare Arad

Arad. Intreaga Garnizoană Legionară din Arad a făcut azi dimineață, începând dela orele 5, o mare demonstrație pe toate străzile orașului nostru. Grupurile de manifestații s'au adunat la sediul legionar purtând drapelul german, italian și român.

D. Ing. Constantin Ion, șeful legionar al județului, a rostit câteva cuvinte, spunând între altele:

„Noi distrugătorii de camarila trebuie să nimicim și întreaga țesătură nefastă a masoneriei. Manifesta-

ția de astăzi este o expresie a cimentării noastre sufletești cu Axa Berlin—Roma, construcția Europei de mâine, operă la care trebuie să luăm și noi parte. Legionara pornește din nou la luptă, mai năprasnic pentru executarea testamentului Căpitanului și a lui Ionel Moța”.

În marșul spre gară s'au cântat cântece legionare și s'a strigat sacadat Trăiască Germania național-socialistă! Trăiască Italia fascistă! Trăiască România Legionară și

VREM ARDEALUL PÂN' LA TISA!

În fața garii s'a făcut o caldă manifestație pentru d. Horia Sima, comandantul Mișcării Legionare.

Marșurile au continuat apoi prin diferite sectoare ale orașului. În același ritm de însuflețire față de Axa Berlin—Roma.

Manifestațiile s'au terminat pe la orele 10 dimineața, când în același ordine, unitățile au fost, pe urmă, dirijate, spre punctele de plecare.

Au participat peste o mie de legionari.

## Un Comunicat al Președinției Consiliului de Miniștri

BUCUREȘTI. Președinția Consiliului de Miniștri comunică:

Generalul Ion Antonescu a înlocuit pe generalul Petrovicescu dela ministerul de interne pentru următoarele motive:

1. Pentru a întări ordinea internă, care în ultima vreme reclamă nouă măsuri de liniște și autoritate, spre curma actele de anarhie, însușirile de avere în scopuri personale și cari au dus la desor-

dine economică.

2. Pentru că ministerul de interne 9 ore după comiterea unui asasinat împotriva unui brav ofițer german în plin cenzur al Capitalei, nu a luat măsurile impuse de împrejurările crimei.

3. A numit ministru de interne pe generalul de divizie Dimitrie Popescu, care dela 8. Septembrie 1940 a îndeplinit cu înțelepciune și ordine funcțiunea de Comandant

Militar al Capitalei.

Generalul Antonescu cere tuturor ordine și liniște. Trecutul său răspundere în fața istoriei și a țării, situația internațională a României și onoarea angajamentelor luate, îi comanda să nu aibă nici o slăbiciune și nici o îngăduință pentru cei care își înțeleg greșit datoria de români și ordona tuturor s'a între imediat în ordine.

## D. Aurelian a fost numit subsecretar de stat la agricultură și domeniilor

BUCUREȘTI. Printr'un decret al dlui General Ion Antonescu Conducătorul Statului, d. Aurelian Pană a fost numit subsecretar de stat la ministerul agriculturii și domeniilor.

## Statul major economic al Mișcării Legionare

BUCUREȘTI. Horia Sima comandantul Mișcării Legionare a întocmit statul major economic al Mișcării Legionare după cum urmează:

Mihail Manoilescu, prof. univ., Dan Rădulescu, Octav Onicescu, prof. univ., Ion Protopopescu, ministerul comunic., C. Ioanovici, inginer, Const. Papanace, subsecre-

tar de stat la finanțe, Const. Greceanu, ministerul, Ion Cengher secretul general la finanțe, Ion Vințan, șeful secretariatului economic al Mișcării Legionare, Nic. Horodniceanu inginer, șeful a. p. A. Popescu-Redevența, inginer, Corneliu Georgescu, subsecretar de stat la colonizări, Vasile Iasinschi, ministrul muncii.

### RECLAMAȚI PARCHETULUI

ARAD. Indivizii Iosif Brost și Martin Bader din Păulișul Nou, au fost reclamați Parchetului din localitate de către Petre Brundes din aceeași comună, pentru că au tăiat mai mulți copaci și sălcâmi din holda sa.

— Individul Petru Drăgoi din Miniș, a fost deasemenea reclamat Parchetului pentru că e bătut grav pe Gheorghe Hancea. Din raportul înaintat reese că Hancea întreține legături de dragoste cu soția lui Drăgoi.

— Ioan Dărăbuș din Curtici a fost înaintat parchetului pentru că a furat un geamantan, proprietatea unui supus italian.

— Rozalia Covac și Ana Ardelean, cunoscute hoațe, au fost înaintate parchetului pentru că au înșelat cu 1000 lei pe Floarea Tomuția din Sinteia.

— Martin Wagner din Semlac a fost înaintat parchetului, pentru că și-a bătut pe tatăl său, lovindu-l cu un fier în cap.

— Ioan Babă din Ghioroc a fost reclamat parchetului pentru că și-a maltratată îngrozitor soția.

— Adalbert Szabo și Ielița Grigorie Suciu din Andrei Saguna au fost reclamați parchetului pentru degradări săvârșite în pădurea comună.

— Plata ajutoarelor familiilor celor concentrați pe luna Decembrie 1940, se va face Sâmbătă, 25. I. 1941, orele 10 și anume: pentru cei ce aparțin com. par. I. la Primărie, în sala No. 94, iar pentru celelalte comitete, la sediile lor.

— Buletinul stării civile. Morți: Ursulescu Al., Ghițea Juliana, soția lui Tiffeu, Weiller Iosif, Dragostin Ioan, Crișan Ioan, soția lui Sclav Mihai, soția lui Poliak Al., Talpay Elisabeta, Szokolczav Hedvig.

### MOARTEA UNUI PENSIONAR REFUGIAT DIN ORADEA.

Anunțăm rudelor și prietenii încetarea din viață a scumpului nostru soț, părinte Sabau Gheorghie, decedat în Arad, în seara lej de 20 Ianuarie 1941, în spitalul Central din Arad.

Immormântarea va avea loc cimitirul Eternitatea în ziua de 21 Ianuarie 1941, ora 3 jumătate.

### PERSONALUL INTRE PRINDERILOR.

Se atrage atențiunea tuturor întreprinderilor industriale, comerciale, meseriași, etc., cari în conformitate cu dispozițiunile sunt obligați a depune la Inspectoratul Industrial, tablourile de personal, că termenul pentru depunerea acestora expiră la data de 1 Ianuarie 1941.

Cum până în prezent foarte puțin au depus aceste tablouri, nem în vedere tuturor celor în rezonanță, să depună de urgență Inspectoratul Industrial Arad, Cloșca Nr. 7 tablourile, pentru nu fi expuși, prin aglomerația s'ar produce în ultimele zile termeniului fixat prin lege, acestea să nu poată fi depuse, ar atrage sancționarea severă întreprinderii.

### PUBLICATIUNE,

Cordoș Gheorghe, avocat nou-Criș, curatorul masei falite bin lacob, în conformitatea cu cesul verbal din 18 Dec. 1940, prin licitație publică, creanțele bilitorilor masei falite, în sumă circa 120.000 Lei, cumpărătorul va oferi prețul cel mai mare în citație.

Licitația se va ține în ziua de 1 Ianuarie 1941 orele 16, în camera dlui G. Kelemen adv. Arad, Moise Nicoră.

Pentru orice informațiuni a adresa curatorului masei, în nou-Criș.

Chișineu, Criș la 18 Ianuarie 1941  
CORDOȘ GH.  
curatorul masei

### RADIO

Marți 21 Ianuarie 1941

7.00 Ora dimineții. 13.15 Cota Dunării și a barei Suli formații artistice și sportive. Ansambluri vocale discuri. Serviciul de știri germane. Peter Kreuder pian. 14.10 Jurnal II. 14.30 Cântec și joc mănăstii. 15.00 Jurnal cu 18.30 Ora, I. Oaspeți din Brașov. 19.00 Poșta tehnică. 19.15 Știri din Brașov. 19.45 Serviciu de știri germane. 20.00 Radio III. 20.20 Dansuri discuri. Prof. Ion Ionică: Regim și nomie locală în Statul Legionar. 21.00 Concert simfonic. 22.00 Jurnal IV. Sport. 22.20 Anunțarea concertului simfonic. Jurnal pentru strălucitate în limbile: germană, italiană și